CHIMAERON
Абилки босса

1) Caustic Slime – 280 000 урона природы цели и всем в радиусе 6 ярдов (распределяется). в 10-ке кастуется на двух игроков. 
2) Massacre – АОЕ каст, понижающий здоровье всех до 1 ХП.
3) Break – кастует стакающийся дебаф на танка (увеличивает получаемый ФИЗИЧЕСКИЙ урон на 25% на 1 минуту).
4) Double Attack – наносит два удара подряд. Появляется бафф на боссе, следующая атака проходит дважды.
Робот в начале боя дает нам бафф – если на игроке не менее 10к ХП, любой дамаг не смертельный, а снижает ХП до 1.
Таким образом, во время действия бафа робота нет смысла хилерам поднимать жизнь игроков более чем на 10к. Используем недорогие по мане небольшие хилки. Исключение составляет танк, принимающий Double Attack. Все меняется перед Feud, когда бафф робота пропадает, хилять надо по максимуму.
Инфа для хилера танков:

Промежуток между обычными ударами босса  - 5 сек.

Между ударами спец абилки – менее 1 сек. Удачи с попаданием хилки между ударами! (
	Double Attack
occur roughly every 15s 
Strikes will hit approximately 150k
with 1 debuff ~190k
with 2 debuff ~230k


Следовательно, танк должен иметь минимум 160к ХП чтобы выжить под спецабилкой. Первый удар оставляет 10к, второй удар из-за бафа робота понижает ХП до 1. Но это если оба удара пройдут в танка. Авойданс здесь очень нужен.
Надо иметь ввиду, что Massacre бьет и по танкам. Однако босс никогда не кастует Massacre при отключенном роботе. Таким образом, надо поднапрячься на каждую вторую спецабилку Double Attack и влить более 10к хила сразу же, чтоб не уронить танка на Massacre.
Теперь рейд хил.

Бафф робота включен, все стоят на расстоянии минимум 6 ярдов, Caustic Slime бьет по 280000 урона в 2 цели, но не убивает, остается 1 ХП. Отлечиваем быстро до 10к. 

Бафф робота включен, АОЕ каст Massacre, весь рейд ОМГ с 1 ХП. У хилеров есть где-то 5 сек до следующего каста Caustic Slime. Надо напрячься и отхилить свою группу. Чудненько, если группа стоит вокруг хилера по окружности соблюдая 6 ярдов  - АОЕ хил может задеть каждого (чейн хил, дождь шаманов, флора у друидов, ЦОХ). ДБМ показывает окошко с Health info.
Раза три босс повторяет комбинацию Caustic Slime/ Massacre. Робот слабеет и в конце концов отключается. Бафф робота пропадает. Головы начинают драку. В этой фазе босс ни бьет в мили ( в нормал режиме), ни кастует Massacre. Кастуется только Caustic Slime. Три раза.
Чтобы пережить Caustic Slime надо распределить 280000 урона между игроками. Сбегаемся в заранее оговоренное место. С учетом резиста и распределения между 9 игроками  по каждому проходит дамаг около 27-28к (ну если и второй танк соизволит прибежать то около 25к). Следовательно, к началу каста первого Caustic Slime у всех должен быть максимально возможный хелспулл. Фаза длится 30 сек. Каст Caustic Slime проходит на 15, 25, и 30 секундах фазы.
Используем интенсивный АОЕ хил по максимуму, главное чтобы в конце фазы у всех было минимум 10к. У каждого класса есть свои спец абилки для этого (распределить равномерно на каждый Feud):
(Prot) Paladins – Divine Sacrifice (aka raidwall) and/or Divine Guardian
Resto Druids - Tranquility
Disc Priests - PW:Barrier
Resto Shamans – Healing rain, chain heal
Shadow priests use hymn,
Holy Paladins - Divine Favor and Avenging Wrath (+Holy Radiance) and Guardian of Ancient Kings
Holy priests spamm PoH, put light-well

DPS use bandages, healthstones and healthpots to keep hp up (
Драенеи читеры у них есть бесплатный наару LOL
Повторить минимум три раза до 20% ХП босса.

